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Aos 17 dias do mês de Março do ano de 2021, às 13 horas e 30 minutos, em uma
reunião online através do Google Meet, reuniram-se os alunos do PET Ciência da
Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Atas Anteriores 2.
Bolsas de Março Homologadas 3. Certificados gerados dos cursos de Trello,
Photoshop e Google Drive 4. Relatório dos cursos de Trello, Photoshop e Google
Drive 5. Site do Pet-CC 6. Relatório do Site Vila Itajiba 7. Certificados das
atividades PET 2018-2020 8. Cursos para Secretaria da Educação de Santa
Maria 9. Portal do Projetos do PET-CC 10. Certificados dos revisores da ComIng
gerados 11. ERBD 2021 online 12. CONPET (Congresso Nacional dos PETs
Computação) 13. Recepção dos calouros(Conexão CC, turmas recentes, Bit
Marias, ...) 14. Projetos dos petianos 15. Guia do Estudante. Estando presentes os
petianos Augusto Pagnossim Frigo, Bento Borges Schirmer, Eduardo Jank Mossmann,
Francielle Vasconcellos Pereira, Gabriel Di Domenico, Guilherme Pretto, Gustavo da Silva
Reis, Gustavo Felix do Nascimento, Luigi Perotti Souza, Marlon Leoner da Silva
Rodrigues, Maurício Vielmo Schmaedeck, Samuel Matias Finkler, Tiago Chagas, William
Felipe de Almeida Borges e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Atas Anteriores: Ata
nº 5 revisada e aprovada. Ata nº 6 está pendente para avaliação posterior. 2. Bolsas de
Março Homologadas: As bolsas referente ao mês de março foram homologadas pelo
tutor. 3. Certificados gerados dos cursos de Trello, Photoshop e Google Drive: Os
certificados dos cursos de Trello, Photoshop e Google Drive foram todos gerados
corretamente. 4. Relatório dos cursos de Trello, Photoshop e Google Drive: Os
relatórios dos cursos de Trello e Google Drive foram aprovados e estão disponíveis no
drive do PET, faltando apenas o relatório do curso de Photoshop. 5. Site do PET-CC: O
petiano William está fazendo a migração dos arquivos do site antigo para o site
institucional e atualizando as informações sobre o grupo. 6. Relatório do Site Vila
Itajiba: Foi discutido pelo professor Giovani e a petiana Francielle o acréscimo de
algumas informações para tornar o relatório mais completo. 7. Certificados das
atividades PET 2018-2020: O petiano Marlon relatou que, juntamente com os
ex-petianos Mariano e Matheus, irão revisar os relatórios para coletar as horas das
atividades do PET dos anos de 2018, 2019 e 2020, para o tutor Giovani solicitar os
certificados juntamente ao CPD. 8. Cursos para Secretaria da Educação de Santa
Maria: O tutor Giovani comentou sobre sua participação em uma reunião com a
Secretaria Da Educação de Santa Maria. Na reunião foi solicitada a criação de cursos de
Google Planilhas e Google Forms para os professores de Santa Maria, além de abertura
de mais uma turma do curso de Google Classroom e Google Drive, também para os
professores. 9. Portal do Projetos do PET-CC: O tutor Giovani relatou que fez o
cadastro dos projetos do PET-CC, vinculando os petianos e que caso algum membro não
tenha sido cadastrado, deve entrar em contato com ele. 10. Certificados dos
revisores da ComInG gerados: Os certificados dos revisores da revista ComInG foram
todos gerados. 11. ERBD 2021 online: Foi relatado que a ERBD (Escola Regional de
Banco de Dados) de 2021 será realizada na UFSM, de forma totalmente online, a data de
realização está prevista para setembro e terá apoio do PET-CC. 12. CONPET
(Congresso Nacional dos PETs Computação): O tutor Giovani informou que o
PET-CC da UNIOESTE manifestou interesse em realizar o CONPET (Congresso Nacional
dos PETs Computação), que seria um evento para reunir vários grupos PET de
Computação, de várias instituições do país para discutir novas ideias e atividades a



serem realizadas pelos grupos PET de Ciência da Computação. 13. Recepção dos
calouros (Conexão CC, turmas recentes, Bit Marias): Foi discutida a ideia de
realizar reuniões semanais com os calouros do curso, sobre temas como ACGs, DCGs e
outros assuntos importantes para os novos alunos. 14. Projetos dos petianos: O
petiano William informou que está na fase final do seu projeto do site do PET, e está
como tutor no curso de Google Classroom. A petiana Francielle continua no seu projeto
de pesquisa sobre Inteligência Artificial, mas ainda sem um professor orientador, e está
no curso de Google Planilhas. O petiano Luigi permanece no seu projeto de pesquisa
Entenda Energia Solar pelo menos até o final do mês, e está no curso de Google
Planilhas. O petiano Gabriel está no processo de finalização do seu projeto de pesquisa
sobre Extração de Dados em Arquivo PDF, pretende iniciar outro projeto de pesquisa fora
da universidade e está alocado na Recepção de Calouros. O petiano Samuel está no início
de seu projeto de pesquisa, realizando a leitura de livros e alguns testes de bancos de
dados NoSql indicados pela professora orientadora, abrirá nova turma do curso de
Google Drive e está alocado na Recepção de Calouros. O petiano Augusto continua no
seu projeto de pesquisa UFSMOOC e está alocado no curso de Google Forms. O petiano
Bento permanece no seu projeto de pesquisa sobre Análise Automatizada de Variações
Linguísticas e está alocado no curso de Google Forms. O petiano Marlon continua no seu
projeto de pesquisa sobre uma Plataforma de Simulados POSCOMP, o qual será o tema
do seu TCC, está alocado no projeto de Certificados das Atividades PET 2018-2020. O
petiano Gustavo Reis está à procura de um projeto na área mobile, está alocado no
projeto da Revisão do Guia do Estudante e na Recepção dos Calouros. O petiano Eduardo
está à procura de um projeto na área mobile, está no projeto da Revisão do Guia do
Estudante e na Recepção dos Calouros. O petiano Gustavo Félix está à procura de um
projeto e não está alocado em nenhum projeto do PET no momento. O petiano
Guilherme está no início de um projeto de pesquisa sobre Docker e está alocado no
projeto de Revisão do Guia do Estudante e na recepção dos calouros. O petiano Tiago
está no início de um projeto de pesquisa sobre Docker, junto com o petiano Guilherme e
está alocado no curso de OBS Studio. 15. Guia do Estudante: Foi discutido sobre o
andamento do projeto de Revisão do Guia do Estudante, no qual o petiano Eduardo
relatou que já foi dado início, o tutor Giovani instruiu e retirada da seção sobre Sistemas
de Informação do Guia, retirar ou mudar informações antigas e irrelevantes atualmente e
acrescentar novas informações pertinentes, como por exemplo um tópico sobre o próprio
PET-CC. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu,
Guilherme Pretto, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade Federal de
Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim.
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